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Q. Êtes-vous actuellement abonné à une ou plusieurs des offres suivantes ?  R. Une offre de vidéo à la demande - Une 

offre de musique en streaming - Une offre de podcasts payants - Une offre de télévision payante - Un kiosque de 

presse en ligne - Une offre de presse d’information en ligne - Une plateforme payante de jeux vidéo. 

ST au moins une offre  / Base total échantillon

95%
des Français +18 ans interrogés 

déclarent disposer d’au moins un 

abonnement numérique

L’ABONNEMENT À DU CONTENU EN 
LIGNE : LA NOUVELLE NORMALITÉ

PARTIE 1 / ABONNEMENTS EN LIGNE 
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Q. Êtes-vous actuellement abonné à une ou plusieurs des offres suivantes ? R. Une offre de vidéo à la demande - 

Une offre de musique en streaming - Une offre de podcasts payants - Une offre de télévision payante - Un kiosque 

de presse en ligne - Une offre de presse d’information en ligne - Une plateforme payante de jeux vidéo /  Base 

total échantillon

ABONNEMENT À DU CONTENU : 
LA SVOD LARGEMENT EN TÊTE

60%

30%

27%

26%

16%

16%

12%

Une offre de vidéo à la demande

(Netflix, Disney, Amazon Prime, etc.)

Une offre de télévision payante

(Canal+, Eurosport, Paris Première, etc.)

Une offre de musique en streaming 

(Deezer, Spotify, etc.)

Une offre de presse d’information en ligne

(journaux, magazines, etc.)

Un kiosque de presse en ligne

(Cafeyn, e-presse, PassPresse, etc.)

Une plateforme payante de jeux vidéos

(Xbox, Sony Playstation, etc.)

Une offre de podcasts payants

(Majelan, dans Spotify ou Deezer, etc.)

Les abonnements numériques des Français

PARTIE 1 / ABONNEMENTS EN LIGNE 
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Q. Combien d’abonnements numériques différents payez-vous personnellement actuellement ?

Base total échantillon 

1,4
C’est le nombre moyen d’abonnements numériques 

différents que les Français déclarent payer actuellement
 

 A noter : 

        1,8 chez les 18-24 ans 

        2,0 chez les 25-34 ans

        1,7 chez les CSP+

UNE DÉPENSE DEVENUE FIXE 
DANS LE BUDGET DES FRANÇAIS

PARTIE 1 / ABONNEMENTS EN LIGNE 
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Q. Avez-vous déjà été abonné personnellement à un média d’informations en ligne, même temporairement ? 

Base répondants «Oui, actuellement »

INFO EN LIGNE : UNE APPÉTENCE 

PLUS FORTE CHEZ LES 18-34 ANS

17%

PARTIE 2 / INFORMATION EN LIGNE 

des Français déclarent être actuellement 

abonnés à de l’information en ligne

A noter :                                                                                              

  25% chez les 18-24 ans (indice 147)                                                                 

  25% chez les 25-34 ans (indice 147)                                                                 

  21% chez les CSP+(indice 124)



32%

26%

24%

20%

18%

3%

Un ou plusieurs titres de 

Presse quotidienne régionale

Un ou plusieurs titres de 

Presse magazine

Un ou plusieurs titres de 

Presse quotidienne nationale

Un ou plusieurs titres de presse 

numérique (type Médiapart, etc.)

Un abonnement forfaitaire 

de type kiosque en ligne

Autres

Les types de médias souscrits
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Q. Dans ce cas, était-ce  à…? 

Base : abonnés à un média d’informations en ligne, actuellement ou auparavant

LA PQR, PREMIER CHOIX
DANS LES ABONNEMENTS 
À L’INFORMATION EN LIGNE

Parmi les 

abonnés à un 

média 

d’informations 

en ligne, 32% 

déclarent être 

abonnés à un 

ou plusieurs 

titres de PQR

PARTIE 2 / INFORMATION EN LIGNE 



43%

30%

27%

25%

20%

18%

17%

16%

16%

16%

15%

Pour m’informer

Un prix faible / abordable

La notoriété du journal et sa fiabilité

La facilité d’accès à l’information 

(plus pratique que le papier papier)

La richesse des contenus proposés

Pour soutenir sa ligne éditoriale

L’accès à des informations exclusives 

non disponibles gratuitement

Pour soutenir le travail de la presse

La spécificité des contenus proposés

Pour lire le travail d’1 ou 2 journalistes 

que j’apprécie + particulièrement

La faible emprunte carbone 

(plus écologique qu’un journal en papier)

Raisons de l’abonnement (plusieurs réponses possibles)

8Q. Pour quelles raisons êtes-vous abonné à un média d’informations en ligne ? / Base : abonnés

S’ABONNER POUR ACCÉDER À UNE 
INFO EXPERTE À UN COÛT ABORDABLE

PARTIE 2 / INFORMATION EN LIGNE 
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Q. Selon vous, entre 1 et 20 euros, quel est le juste prix d’un abonnement en ligne mensuel à un média 

d’informations ?  / Base : abonnés à un média d’informations en ligne

10€ /mois
C’est le juste prix d’un abonnement en ligne à un 

média d’informations, selon les Français 

actuellement abonnés

 

A noter :                                                                                           
 7,50 € chez les 18-24 ans                                            

 11,30 € chez les 25-34 ans et les 65 ans et +                                                       

 8,20€ chez les CSP-

LE BUDGET ACCORDÉ À UN 

ABONNEMENT MÉDIA 

RESTE MODÉRÉ

PARTIE 2 / INFORMATION EN LIGNE 
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Q. Dans ce cas, était-ce ?  R. à un titre de presse régionale en ligne

Base : abonnés à un média d’informations en ligne, actuellement ou auparavant

10%
Des Français ayant déjà souscrit à média en ligne 

déclarent être ou avoir été abonné                           

à un titre de PQR en ligne

     dont : 

  6% qui le sont actuellement                                    

 (soit +/- 3,2 millions d’individus 

  âgés de 18 ans et +)

1 ABONNÉ SUR 10 À UN MÉDIA 
A DÉJÀ ÉTÉ SOUSCRIPTEUR À LA PQR

PARTIE 3 / ZOOM PQR
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Q. Avez-vous souscrit gratuitement à d’autres types de contenus et services proposés par le média local auquel vous 

êtes abonné ? / Base : abonnés actuellement à un média d’info en ligne PQR

PQR : 2 ABONNÉS SUR 5 INTÈGRENT LA 
COMMUNAUTÉ DE MARQUE AU GLOBAL

40%

39%

31%

15%

31%

À ses alertes infos générales

À ses newsletters

À ses comptes sur les réseaux sociaux

À ses notifications sur une thématique précise

Non

Souscription à d’autres types de contenus proposés

PARTIE 3 / ZOOM PQR
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Q. Vous avez indiqué précédemment ne pas être abonné à un média d’information en ligne payant. 

Quelles sont les raisons de ce choix ? / Base : non abonnés médias d’info en ligne

NON ABONNÉS : UNE QUESTION 
DE BUDGET PRIORITAIREMENT

44%

31%

13%

11%

11%

9%

9%

6%

5%

Je m’informe, mais seulement avec des médias 

gratuits et des contenus gratuits

Le prix des abonnements numériques est trop 

élevé

Je n’ai pas le temps de lire les informations

J’y accède gratuitement via un accès public (via 

une bibliothèque, au travail…)

Je suis déjà abonné à un média papier ou 

plusieurs

L’actualité ne m’intéresse pas

Les informations publiées par les médias ne 

m’intéressent pas

Le désabonnement est trop difficile

J’y accède gratuitement car un proche me 

partage son compte

Les raisons du non-abonnement aux médias 
(plusieurs réponses possibles)

PARTIE 4 / NON ABONNÉS EN LIGNEPARTIE 4 / NON ABONNÉS EN LIGNE
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Q. Comptez-vous souscrire à l’abonnement en ligne d’un média d’informations dans les six prochains mois ?

Base : non abonnés médias d’info en ligne

12%
des Français interrogés déclarent avoir l’intention de 

s’abonner à un média d’info en ligne d’ici 6 mois

 

 A noter :                                                                                             

     26% chez les 18-24 ans                                            

     17% chez les 35-49 ans                                                       

     16% chez les CSP+

NON ABONNÉS : UN POTENTIEL 
INTÉRESSANT DE SOUSCRIPTIONS, 
NOTAMMENT LES 18-24 ANS

PARTIE 4 / NON ABONNÉS EN LIGNE
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Q. Si vous décidez de souscrire à un ou plusieurs abonnements en ligne d’un média d'informations 

dans les six mois, il s’agira probablement…  ?  /  Base : non abonnés médias d’info en ligne

NON ABONNÉS : PQR ET PQN EN TÊTE 
CHEZ LES INTENTIONNISTES À 6 MOIS

37%

36%

22%

22%

17%

1%

D’un titre de Presse quotidienne régionale

D’un titre de Presse quotidienne nationale

D’un titre de presse numérique (type Médiapart, 

etc.)

D’un titre de Presse magazine

D’un abonnement forfaitaire de type kiosque en 

ligne (Cafeyn, e-presse, PassPresse, etc.)

Autres

PARTIE 4 / NON ABONNÉS EN LIGNE

Les types de médias priorisés 

pour un éventuel abonnement en ligne
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Q. Seriez-vous intéressé par une offre d’abonnement «couplée », associant plusieurs types de médias en ligne 

d’information? / Base ensemble échantillon

40%
des Français interrogés se déclarent intéressés par    
une “offre d’abonnement couplée” associant     
plusieurs médias d’informations sur le numérique

 

 A noter :                                                                                             
    71% chez les 18-24 ans                                            
    46% chez les 35-49 ans                                                       
    48% chez les CSP+

NOUVELLES OFFRES : 
L’ABONNEMENT « BUNDLE », 
UNE OFFRE D’AVENIR ?

PARTIE 5 / OFFRES D’ABONNEMENT EN LIGNE
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NOUVELLES OFFRES : LE MIX INFOS +VIDÉO OU MUSIQUE 
SUSCITE L’INTÉRÊT D’1 FRANÇAIS SUR 4 MINIMUM

Q. Seriez-vous intéressé par une « offre d’abonnement couplée » associant un média d’informations en ligne

et un service de streaming vidéo (Netflix, Disney+…) ?  /  Seriez-vous intéressé par une « offre d’abonnement couplée »,

associant un média d’informations en ligne et un service de streaming musical (Deezer, Spotify) ?  /  Base ensemble échantillon 

24%

12%64%

Intérêt offre média en ligne + streaming vidéo

Oui, tout à fait Oui, car je dispose déjà de deux abonnements de ce type Non, pas du tout

18%

9%

73%

Intérêt offre média en ligne + streaming musical

Oui, tout à fait Oui, car je dispose déjà de deux abonnements de ce type Non, pas du tout

ST oui

36%

ST oui

27%

PARTIE 5 / OFFRES D’ABONNEMENT EN LIGNE
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